
Č. j.: MPSV-2022/6474 

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím – návrh novelizace zákona č. 236/1995 Sb. 
 
Dotaz ze dne 11. 1. 2022 
 

Odpověď 

dne 12. 1. 2022 bylo Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) doručeno 

Vaše podání, ve kterém v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“) žádáte o odpovědi na 

celkem sedm otázek týkajících se  návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 236/1995 

Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní 

moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu, ve 

znění pozdějších předpisů, a zákon č. 201/1997 Sb., o platu a některých dalších 

náležitostech státních zástupců a o změně a doplnění zákona č. 143/1992 Sb., o platu 

a odměně za pracovní pohotovost v rozpočtových a v některých dalších organizacích 

a orgánech, ve znění pozdějších předpisů, ve znění pozdějších předpisů“, č. j. MPSV-

2021/204117-522/1 (dále jen „materiál“). 

 

K jednotlivým otázkám sdělujeme: 
1) Jmenovité uvedení konkrétních osob, které se podílely na přípravě materiálu 
Na přípravě materiálu se podíleli zaměstnanci MPSV zařazení v sekci  legislativy, 

odboru pracovněprávní legislativy. Náměstkyní pro řízení sekce je Mgr. Dana 

Roučková, pověřena zastupováním pozice ředitele odboru byla Ing. Lenka Dufková. 

  

2) Kdo, kdy a jakým způsobem dal pokyn k vyhotovení materiálu a jak příprava 

materiálu probíhala v rámci MPSV s uvedením účasti jednotlivých osob ad. 

K vyhotovení návrhu výše uvedeného zákona v daných parametrech dala pokyn vláda 

ČR dne 29. 12. 2021. Pokyn k vypracování materiálu s konkrétními parametry v rámci 

MPSV dal místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí na základě dohody 

členů vlády. Struktura materiálu vycházela z ustanovení Legislativních pravidel vlády 

ČR. Materiál byl po zpracování předán místopředsedovi vlády a ministru ke schválení, 

podpisu a předložení na jednání vlády, která jej dne 5. ledna 2022 schválila. 

 

3) Kdo z uvedených konkrétních osob ad. 1) se podílel na koncipování partie C 

části I důvodové zprávy materiálu, která zní „Navrhované změny jsou v souladu 

s Ústavou České republiky. 

Jednotlivé části materiálu od sebe nejdou odlišit, viz odpověď na otázku č. 1. Autorství 

jednotlivých vět nebo dílčích částí legislativních materiálů se zásadně neeviduje. 

 

4) Kdo z uvedených konkrétních osob ad. 1) se podílel na schválení konečného znění 

Části. 

Viz odpověď na otázku č. 1. 



 

5) Pokud materiál vycházel z dřívějšího podkladu, nechť je uvedeno jakého, kým a kdy 
připraveného (a žádám o jeho poskytnutí v prosté elektronické verzi v běžném formátu 
pro zobrazení). 

Materiál nevycházel z žádného podkladu. Jinak bylo vycházeno z předchozí právní 
úpravy. 

 

6) Profesních životopisů osob uvedených ad. 1) až 4) s tím, že postačí uvést údaj ke 
vzdělání a profesní historii (s uvedením současného služebního/pracovního zařazení). 

MPSV má profesní životopisy náměstků a ředitelů samostatných odborů zveřejněno 
na svých webových stránkách na adrese https://www.mpsv.cz/web/cz/organizacni-
struktura-ministerstva-prace-a-socialnich-veci.  

 

7) Pokud se na přípravě materiálu podílely osoby, které nejsou ve služebním či 
zaměstnaneckém poměru k MPSV, kdo to byl a na základě jakého důvodu se na 
přípravě podílel. 

Na přípravě materiálu se nepodíleli žádní externí pracovníci. 

 
 
S pozdravem 
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